



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

A-Λιγκ 17η Αγωνιστική

Αγκάλιασε τον τίτλο η Σίδνεϊ FC

Κάπου εδώ ή για να ακριβολογούμε την 16η αγωνιστική του εθνικού πρωταθλήματος του Α-Λιγκ, η πρωτοπόρος ομάδα του Γκράιαμ Αρνολντ αυξάνοντας την διαφορά που την χώριζε από την δεύτερη θέση και συγκεκριμένα την Βίκτορι σε 11 βαθμούς, καταφέρνοντας να την «τελειώσει» μέσα στο Etihad Stadium, «η σεμνή τελετή», έλαβε τέλος. Η Σίδνεϊ FC δέκα ολόκληρες αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ, αγκάλιασε τον τίτλο της πρωταθλήτριας ομάδας 2016-17. Τώρα θα πείτε έχουμε ακόμη 30 πόντους να παίζονται στο τραπέζι του πρωταθλήματος. Αυτό είναι αλήθεια. Όμως αυτή η ομάδα απέδειξε ότι έχει πρόγραμμα, έχει πείσμα, έχει όραμα, έχει αρχή και τέλος. Διαθέτει ποδοσφαιριστές που πίστεψαν και πιστεύουν στην νίκη, έχει τερματοφύλακα παγκόσμια κλάσης, έχει άμυνα που «δαγκώνει» και δεν κωλώνει, έχει μεσαία γραμμή που ξέρει μπαλόνια, επίθεση φωτιά που δεν... χαρίζει τις ευκαιρίες που της παρουσιάζονται, μα πάνω απ όλα έχει πάγκο. Έχει «βάθος» η ομάδα του Σίδνεϊ, που αφού κουράσει τους αντιπάλους κρατώντας τους μακριά από την εστία του Βούκοβιτς, «ρίχνει» στον αγωνιστικό χώρο μετά το 70' τις χρυσές εφεδρείες που έχει στον πάγκο της και... τελειώνει τον αντίπαλο. Κάθε αντίπαλο, που εδώ που τα λέμε και τα γράφουμε, εκτός από τη Σίδνεϊ FC, τη σεζόν 2016-17 οι άλλες εννέα ομάδες του πρωταθλήματος, στερούνται σοβαρότητας. Με λίγα λόγια είναι κάτι σαν τις «παιδικές χαρές» με κούνιες, τραμπάλες και τσουλήθρες. Ένα θέατρο σκιών με ποδοσφαιριστές αμφίβολης αξίας, προπονητές που μόνο τα διπλώματά τους – εκτός μερικών εξαιρέσεων- πιστοποιούν ότι ασκούν νόμιμα το εν λόγω επάγγελμα!!

Για όλα φταιει ο Πόποβιτς και κανένας άλλος..

Όσο για την Γουέστερν Σίδνεϊ και τον προπονητή Τόνι Πόποβιτς, που αν και παίζεται ο δεύτερος πλέον γύρος δεν έχει μάθει ακόμη τους ποδοσφαιριστές του. Δεν έχει ξεχωρίσει ακόμη τους καλούς, τους μέτριους και τα σαπάκια. Μόνο έτσι εξηγείται η εμμονή του να χρησιμοποιεί ποδοσφαιριστές που δεν κατάφεραν να αγωνιστούν στην Πρέμιερ Λιγκ, που δεν έχουν θέση στις καλές ομάδες της ανώτερης ποδοσφαιρικής κατηγορίας NNO, όμως στους Γουόντερερς έχουν πάρει τη φανέλα της ενδεκάδας σπíti τους. Ο άνθρωπος ή δεν έχει ιδέα ή δεν ξέρω τι άλλο συμβαίνει. Καθίζει στον πάγκο ποδοσφαιριστή της κλάσης του Νικ Μαρτίνεζ. Δεν μπορείς να διώχνεις Καρεμ Μπουλούτ όταν έχεις για αντικαταστάτη του στην κορυφή της επίθεσης έναν μέτριο πιτσιρικά όπως είναι ο Λόκλαντ Σκοτ. Δεν μπορείς να λες ΟΧΙ στον Ντάνι Βούκοβιτς πριν την έναρξη της σεζόν, τον καλύτερο αυτή τη στιγμή τερματοφύλακα στην Αυστραλία, προφανώς και με κάθε επιφύλαξη, επειδή ο μπαμπάς του γεννήθηκε και μεγάλωσε σε μια χώρα της Βαλκανικής που «δεν την πάει» ο Τόνι. Δυστυχώς όμως για έναν ολόκληρο γύρο το γνωστό δημοσιογραφικό κύκλωμα, κάλυπτε τα λάθη του Πόποβιτς, βρίσκοντας τις πιο απίθανες δικαιολογίες για τις 10 ισοπαλίες τις τρεις και... ο κακός μας ο καιρός νίκες και τις ντροπιαστικές όσο και αδικαιολόγητες ήττες από υποδεέστερους αντιπάλους. Και ίσως αυτό να έδωσε την εντύπωση στον τεχνικό

της Γουέστερν Σίδνεϊ, ότι είναι και θα είναι εσασί στο απυρόβλητο. Για να κλείσουμε – προς το παρόν – το θέμα Γουόντερερς-Πόποβιτς, θα πρέπει να σημειώσουμε ότι όλο το έμφυχο υλικό που διαθέτει ο σύλλογος του Γουέστερν Σίδνεϊ, είναι αποκλειστικά δικές του επιλογές, το αγωνιστικό σύστημα που ακολουθεί η ομάδα πάλι δικό του, η ενδεκάδα που κατεβάζει κάθε τόσο διαφορετικά και κάθε αγωνιστική δικής του εμπνεύσης, άρα η 8η θέση, οι 3 νίκες, οι 9 ισοπαλίες, οι 5 ήττες και οι 18 βαθμοί σε 17 αγώνες είναι δικό του, κατάδικό του έργου. Αυτός και μόνο αυτός είναι υπεύθυνος για τα χάλια που παρουσιάζει ο σύλλογος και κανένας άλλος. Δικαιολογημένα λοιπόν οι φίλοι της ομάδας παραπονούνται για την απαίσια όψη που παρουσιάζουν οι Γουόντερερς στον αγωνιστικό χώρο, δικαιολογημένα οι οργανωμένοι, τον κρίζουν όπου τον βρουν, ζητώντας από την διοίκηση να τον στείλει σπíti του..

Μπρετ Χόλμαν.. ο τριποντάς

Έλειψε ακριβώς δύο μήνες λόγω μιας μικρής επέμβασης στο γόνατο και οι Ρόαρς.. έχασαν τον ύπνο τους και την επαφή τους με την κορυφή. Επέστρεψε την 17η αγωνιστική και μπήκε αλλαγή δέκα λεπτά πριν το τέλος του αγώνα εναντίον του Γουέστερν Σίδνεϊ. Ποιος είναι; Ποιος άλλος από τον «Ολλανδό» Μπρετ Χόλμαν, που «κάρφωσε τον Πόποβιτς» στο 93' δίνοντας τη νίκη στο Μπρίσμπαρ που.. γιατί όχι, βλέπει ακόμη και τη 2η θέση που προς το παρόν κατέχει η Βίκτορι που στις τρεις τελευταίες αγωνιστικές, μετρά ισάριθμες ήττες κι μπορεί να πάει και για «καρέ της ήττας» το Σάββατο στο Etihad Stadium, απέναντι στην γεπόνισσα Μέλμπουρν Σίτι.. Κατά τα άλλα, οι Τζετς εκπλήσσουν με την πορεία τους και η Αντελάιτ Γιουνάιτεντ η πιο γκαντέμω ομάδα του Α-Λιγκ, που ναι μεν παίζει μπάλα αλλά δεν ξέρει καλά που πέφτουν τα δίχτυα, βρίσκεται ουραγός και κολλημένη στον πάτο της βαθμολογίας..

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 17ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Μέλμπουρν Βίκτορι – Σίδνεϊ FC 1-2, Etihad Stadium
Νιούκαστλ Τζετς – Μέλμπουρν Σίτι 2-1, C.ex Coffs Int Stadium
Σέντραλ Κόστ – Πέρθ Γκλόρι 2-0, Central Coast Stadium
Μπρίσμπαρ Ρόαρ – Γουέστερν Σίδνεϊ 2-1, Suncoast Stadium
Αντελάιτ Γιουνάιτεντ – Γουέλιγκτον Φοινίξ 2-2, Coopers Stadium

Βαθμολογία μετά την 17η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜΟΙ
1 Σίδνεϊ FC	17	13	4	0	38:8	43
2 Μέλμπουρν Βίκτορι	17	10	2	5	37:23	32
3 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	17	7	6	4	23:21	27
4 Μέλμπουρν Σίτι	17	7	5	5	27:23	26
5 Πέρθ Γκλόρι	17	5	6	6	28:33	21
6 Νιούκαστλ Τζετς	17	5	5	7	24:29	20
7 Γουέλιγκτον Φοινίξ	17	5	4	8	20:23	19
8 Γουέστερν Σίδνεϊ	17	3	9	5	20:26	18
9 Σέντραλ Κόστ	17	3	4	10	19:34	13
10 Αντελάιτ Γιουνάιτεντ	17	2	5	10	14:30	11

Η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στην Κίνα για τον αγώνα με την Shanghai Shenhua FC



Οι πρωταθλητές Αυστραλίας στην Πρέμιερ Λιγκ 1 βρίσκονται από το περασμένο Σάββατο στην Κίνα καλεσμένοι ενός από τους πλουσιότερους ποδοσφαιρικούς συλλόγους της ακανούσ αυτής χώρας. Οι Κροάτες του Σίδνεϊ και πρωταθλητές Αυστραλίας 2016 στο Πρέμιερ Λιγκ 1, θα δώσουν αγώνα προετοιμασίας την 31 Ιανουαρίου, με την Shanghai Shenhua FC, ομάδα που αγωνίζονται οι Carlos Tevez, Obafemi Martins, Fredy Guarin, ενώ στον πάγκο της κάθεται ο Gus Poyet.

Με την αποστολή της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, ταξίδεψαν στην Κίνα εκτός των Ελλήνων Νικα, Φραγκογιάννη, Σταυρούλακη, Βλήμα, Μάνο, οι νεομεταγραφέντες, Νικ Ολσεν, Αντε Τόμιτς, Πέταρ Μάρκοβιτς, Ανθονι Τόμελιτς, Αντριαν Βράνικ, και ο Ράιλι Γούντκοκ, καθώς και οι Γκλέν Τριφιρό, Κρις Πάιν, Τόμιλαβ Γουσκοκ και Μάθιου Μπίλιτς.

Με την αποστολή ταξίδεψαν μέλη του διοικητικού συμβουλίου, όπως και το τεχνικό επιτελείο αποτελούμενο από τους Νταβόρ Μπάζιτς, Τζέρι Μπίλοκαπιτς και Τομ Βίτεβιτς.

Μετά την επιστροφή της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ από την Κίνα, οι Κροάτες θα ταξιδέψουν στην Μελβούρνη όπου στις 5 Φεβρουαρίου θα αντιμετωπίσουν για το κροατικό Friendship Cup τους Melbourne Knights.

Ο Μανθάτς ως ball boy, πανηγυρίζει το γκολ του Σαβιόλα

Με το πρώτο του γκολ στο «Γ. Καραϊσκάκης» σε αγώνα πρωταθλήματος, ο Γιώργος Μανθάτς σφράγισε τη νίκη του Ολυμπιακού κόντρα στην Ξάνθη, για την 17η αγωνιστική της Super League.



«Είναι πολύ ωραίο συναίσθημα να πετυχαίνεις γκολ, μέσα σε αυτό το γήπεδο. Ειδικά από την περίοδο που ήμουν μικρός ball boy στο Καραϊσκάκη και έμπαινε κάποιο τέρμα, το πανηγύριζα σαν τρελός», δήλωσε μεταξύ άλλων ο Έλληνας εξτρέμ μετά τη λήξη του ματς που είχε την... τιμητική του. **Με αφορμή** αυτή την τοποθέτηση του Μανθάτη, η ΠΑΕ Ολυμπιακός ανέβασε μια φωτογραφία στο facebook με τον 16χρονο τότε εξτρέμ σε ρόλο ball boy να πανηγυρίζει ένα γκολ του Σαβιόλα.

Ο Αργεντινός πολύπειρος φορ έχει σκοράρει και πέφτει στην αγκαλιά του Ντομίνγκες, ενώ σπεύδει να τον συγχαρεί ο Εντινγκά. Από πίσω τους ακριβώς ο Γιώργος Μανθάτς, με μια μπάλα αγκαλιά, πανηγυρίζει με τη σειρά του το τέρμα του Σαβιόλα.